



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Campus Porto Alegre

Rua Coronel Vicente, 281 - CEP 90.030-040 – Porto Alegre/RS - Tel. (51) 3930-6002 - [www.poa.ifrs.edu.br](http://www.poa.ifrs.edu.br)  
Gabinete da Direção

**RETIFICAÇÃO Nº 06**  
**CRONOGRAMA DO EDITAL Nº 064/2017**

O Diretor-Geral do *Campus* Porto Alegre do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, juntamente com a Coordenadoria de Assistência Estudantil, torna pública a retificação do cronograma (item 12.2.2) do Edital nº 064/2017.

**ONDE SE LÊ:**

**12.2.2 NOVAS INSCRIÇÕES PARA O PROGRAMA DE AUXÍLIOS**

ATIVIDADE	PRAZO	LOCAL
(...)	(...)	(...)
Divulgação das matrículas que necessitarão passar por entrevistas (Passo 5 do Item 3.2 deste edital)	14/08/2018 17/08/2018 20/08/2018	Murais e Site do Campus Porto Alegre
(...)	(...)	(...)

**LEIA-SE:**

**12.2.2 NOVAS INSCRIÇÕES PARA O PROGRAMA DE AUXÍLIOS**

ATIVIDADE	PRAZO	LOCAL
(...)	(...)	(...)
<b>Divulgação das matrículas que necessitarão passar por entrevistas (Passo 5 do Item 3.2 deste edital)</b>	<b>14/08/2018 17/08/2018 21/08/2018 22/08/2018</b>	<b>Murais e Site do Campus Porto Alegre</b>
(...)	(...)	(...)

Porto Alegre, 21 de agosto de 2018.

Marcelo Augusto Rauh Schmitt  
Diretor Geral do *Campus* Porto Alegre do IFRS  
Portaria nº 316/2016